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8. ¿PROPONE ALGUNA IDEA O INICIATIVA MEJORAR PROGRAMA DE TELETRABAJO?

7. TRAS PROGRAMA PILOTO ¿ESTARÍA DISPUESTO A CONTINUAR EN TELETRABAJO?

6. ¿HA IDENTIFICADO NUEVOS FACTORES DE RIESGO NO CONTEMPLADOS EN EL 

CUESTIONARIO PREVENTIVO?

5. ¿CONSIDERA QUE DESDE EL ÁMBITO DE LA PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES  

TIENE MÁS VENTAJAS O DESVENTAJAS EL TELETRABAJO?

4. ¿HA PRECISADO HACER CAMBIO EN DOMICILIO PARA ADAPTARLO AL PUESTO 

TELETRABAJO? 

3. ¿LOS CAMPOS FORMATIVOS APLICADOS EN EL DESARROLLO PROGRAMA 

TELETRABAJO SON CONVENIENTES?

2. ¿LE ESTÁ RESULTANDO BENEFICIOSO LA MODALIDAD DE TELETRABAJO?

1. ¿HA PRECISADO MODIFICACIONES DÍAS AUTORIZADOS TELETRABAJO POR

NECESIDADES DEL SERVICIO? 

NO SÍ
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25. NIVEL SATISFACCIÓN GENERAL PROGRAMA TELETRABAJO

24. CUMPLIMIENTO EXPECTATIVAS

23. ADECUACIÓN INFORMACIÓN DE COMISIÓN EVALUACIÓN

22. DESAJUSTE EN SU ALIMENTACIÓN

21. AUMENTO CONSUMO CAFÉ/CIGARRILLOS/CARAMELOS…

20. ¿SE HA SENTIDO MÁS CONTROLADO POR TELETRABAJAR?

19. ¿SE HA FORZADO INCONSCIENTEMENTE A TRABAJAR MÁS?

18. AUMENTO CARGA DE TRABAJO EN TIEMPO PRESENCIAL

17. INTERRUPCIONES O INTERFERENCIAS ENTORNO

16. MAYOR NIVEL DE CONCENTRACIÓN AL REALIZAR TAREAS

15. SENTIMIENTO DE AISLAMIENTO

14. DISMINUCIÓN INFLUENCIA OPINIONES DENTRO UNIDAD DE TRABAJO

13. PÉRDIDA COMUNICACIÓN CON COMPAÑEROS/AS

12. PÉRDIDA COMUNICACIÓN CON RESPONSABLE JERÁRQUICO

11. DISMINUCIÓN DE ESTRÉS LABORAL

10. ADECUACIÓN ESPACIO TELETRABAJO

9. INCREMENTO TIEMPO TAREAS FAMILIARES

8. CUMPLIMIENTO OBJETIVOS LABORALES PLANIFICADOS

7. ADECUACIÓN HORARIO TELEDISPONIBILIDAD

6. CLARIDAD SUPERVISOR

5. DIFICULTADES GESTIÓN DEL TIEMPO

4. AUTOORGANIZACIÓN DEL TRABAJO POR OBJETIVOS

3. DIFICULTADES ADAPTACIÓN TRABAJO POR OBJETIVOS

2. CONCILIACIÓN



CUESTIONARIO DE VALORACIÓN DE 15/02/17 A 15/04/2017
SUPERVISORES
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8. NIVEL SATISFACCIÓN GENERAL PROGRAMA DE TELETRABAJO

7. GRADO COORDINACIÓN ENTRE TELETRABAJADORES Y COMPAÑEROS/AS

6. GRADO COORDINACIÓN CON TELETRABAJADORES

5. ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO

4. CUMPLIMIENTO PLAZOS DE ENTREGA

3. VOLUMEN DE TRABAJO

2. CALIDAD TRABAJO

1. CUMPLIMIENTO OBJETIVOS
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